

**Czasowy spis zdarzeń z dnia 24.01.2017. ze wspólnego posiedzenia komisji Rady Gminy Rewal,
które odbyło się w sali konferencyjnej Urzędu Gminy Rewal.**

Obrazy rozpoczęto o godz. 12:13, w obradach uczestniczyło 13 radnych.

Wspólne posiedzenie komisji Rady Gminy poprowadził p. Rafał Mielcarek

**PROJEKT PORZĄDKU OBRAD
XLII SESJI RADY GMINY REWAL w dniu 30.01.2017 roku**

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum
2. Przedstawienie porządku obrad
3. Informacja Wójta Gminy o działalności od ostatniej sesji
4. Interpelacje radnych i zapytania sołtysów
5. Projekt uchwały w sprawie: ustalenia ramowego planu pracy Rady Gminy Rewal na 2017 rok
 - a) relacja sprawozdawcy,
 - b) stanowiska Komisji Rady,
 - c) dyskusja,
 - d) podjęcie uchwały
6. Projekt uchwały w sprawie: zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Rewal
 - a) relacja sprawozdawcy,
 - b) stanowiska Komisji Rady,
 - c) dyskusja,
 - d) podjęcie uchwały
7. Projekt uchwały w sprawie: utworzenia samorządowej instytucji kultury pn. Muzeum Rybołówstwa Morskiego w Niechorzu w organizacji
 - a) relacja sprawozdawcy,
 - b) stanowiska Komisji Rady,
 - c) dyskusja,
 - d) podjęcie uchwały
8. Projekt uchwały w sprawie: likwidacji samorządowej instytucji kultury pn. Gminny Ośrodek Kultury w Rewalu
 - a) relacja sprawozdawcy,
 - b) stanowiska Komisji Rady,
 - c) dyskusja,
 - d) podjęcie uchwały
9. Projekt uchwały w sprawie: zawarcia umowy dzierżawy – działka nr 393/6 w Rewalu
 - a) relacja sprawozdawcy,
 - b) stanowiska Komisji Rady,
 - c) dyskusja,
 - d) podjęcie uchwały
10. Projekt uchwały w sprawie: zawarcia umowy dzierżawy w Niechorzu
 - a) relacja sprawozdawcy,
 - b) stanowiska Komisji Rady,
 - c) dyskusja,
 - d) podjęcie uchwały
11. Projekt uchwały w sprawie: zawarcia umowy dzierżawy w Pobierowie
 - a) relacja sprawozdawcy,
 - b) stanowiska Komisji Rady,
 - c) dyskusja,
 - d) podjęcie uchwały
12. Projekt uchwały w sprawie: zawarcia umowy dzierżawy w Rewalu
 - a) relacja sprawozdawcy,
 - b) stanowiska Komisji Rady,
 - c) dyskusja,
 - d) podjęcie uchwały
13. Projekt uchwały w sprawie: zawarcia umowy dzierżawy w Pogorzeliczy
 - a) relacja sprawozdawcy,
 - b) stanowiska Komisji Rady,
 - c) dyskusja,
 - d) podjęcie uchwały
14. Projekt uchwały w sprawie: przeznaczenia do sprzedaży działki w Pobierowie
 - a) relacja sprawozdawcy,
 - b) stanowiska Komisji Rady,
 - c) dyskusja,
 - d) podjęcie uchwały
15. Projekt uchwały w sprawie: wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości
 - a) relacja sprawozdawcy,
 - b) stanowiska Komisji Rady,
 - c) dyskusja,
 - d) podjęcie uchwały
16. Projekt uchwały w sprawie: przejęcia od Powiatu Gryfickiego zadania zarządzania publicznymi drogami powiatowymi, zlokalizowanymi na terenie gm. Rewal
 - a) relacja sprawozdawcy,
 - b) stanowiska Komisji Rady,
 - c) dyskusja,
 - d) podjęcie uchwały
17. Projekt uchwały w sprawie: zmieniające uchwałę w sprawie opłaty miejscowej i wprowadzeniu zwolnień
 - a) relacja sprawozdawcy,
 - b) stanowiska Komisji Rady,
 - c) dyskusja,

- d) podjęcie uchwały
- 18. Projekt uchwały w sprawie: uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Rewal na 2017r
 - a) relacja sprawozdawcy,
 - b) stanowiska Komisji Rady,
 - c) dyskusja,
 - d) podjęcie uchwały
- 19. Projekt uchwały w sprawie: uchylenia uchwały Nr XXVIII/128/16
 - a) relacja sprawozdawcy,
 - b) stanowiska Komisji Rady,
 - c) dyskusja,
 - d) podjęcie uchwały
- 20. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi odebranymi z nieruchomości położonych na terenie gminy Rewal oraz ustalenia stawki tej opłaty
 - a) relacja sprawozdawcy,
 - b) stanowiska Komisji Rady,
 - c) dyskusja,
 - d) podjęcie uchwały
- 21. Projekt uchwały w sprawie: zmiany uchwały Rady Gminy Rewal Nr XVIII/77/15
 - a) relacja sprawozdawcy,
 - b) stanowiska Komisji Rady,
 - c) dyskusja,
 - d) podjęcie uchwały
- 22. Projekt uchwały w sprawie: zmiany uchwały Rady Gminy Rewal Nr XVIII/80/15
 - a) relacja sprawozdawcy,
 - b) stanowiska Komisji Rady,
 - c) dyskusja,
 - d) podjęcie uchwały
- 23. Wolne wnioski i zapytania.
- 24. Zakończenie obrad.

Ad. 5 Projekt uchwały w sprawie: ustalenia ramowego planu pracy Rady Gminy Rewal na 2017 rok
p. Marzena Salamon omówiła powyższy projekt uchwały. – wprowadzono zmiany.

Przewodniczący Komisji Strategii i Rozwoju p. Rafał Mielcarek poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 3 radnych, 0 radny głosował przeciw, 2 radnych wstrzymało się od głosowania.

Przewodnicząca Komisji Społeczno - Oświatowej p. Barbara Kral poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 3 radnych, 0 radny głosował przeciw, 0 radnych wstrzymało się od głosowania.

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego p. Marcin Ryczko poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 6 radnych, 0 radny głosował przeciw, 0 radnych wstrzymało się od głosowania.

Ad. 6 Projekt uchwały w sprawie: zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Rewal
p. Jacek Domański – omówił powyższy projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji Strategii i Rozwoju p. Rafał Mielcarek poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 4 radnych, 0 radny głosował przeciw, 1 radnych wstrzymało się od głosowania.

Przewodnicząca Komisji Społeczno - Oświatowej p. Barbara Kral poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 3 radnych, 0 radny głosował przeciw, 0 radnych wstrzymało się od głosowania.

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego p. Marcin Ryczko poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 5 radnych, 0 radny głosował przeciw, 1 radnych wstrzymało się od głosowania.

Ad. 9 Projekt uchwały w sprawie: zawarcia umowy dzierżawy – działka nr 393/6 w Rewalu
p. Ewa Korczyńska – omówiła powyższy projekt uchwały

Przewodniczący Komisji Strategii i Rozwoju p. Rafał Mielcarek poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 2 radnych, 0 radny głosował przeciw, 3 radnych wstrzymało się od głosowania.

Przewodnicząca Komisji Społeczno - Oświatowej p. Barbara Kral poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosował 1 radny, 0 radny głosował przeciw, 2 radnych wstrzymało się od głosowania.

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego p. Marcin Ryczko poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosował 1 radny, 0 radny głosował przeciw, 4 radnych wstrzymało się od głosowania.

Ad. 10 Projekt uchwały w sprawie: zawarcia umowy dzierżawy w Niechorzu

Powyższy projekt uchwały omówiła p. Ewa Korczyńska.

Przewodniczący Komisji Strategii i Rozwoju p. Rafał Mielcarek poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 5 radnych, 0 radny głosował przeciw, 0 radnych wstrzymało się od głosowania.

Przewodnicząca Komisji Społeczno - Oświatowej p. Barbara Kral poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 3 radnych, 0 radny głosował przeciw, 0 radnych wstrzymało się od głosowania.

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego p. Marcin Ryczko poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 6 radnych, 0 radny głosował przeciw, 0 radnych wstrzymało się od głosowania.

Ad. 11 Projekt uchwały w sprawie: zawarcia umowy dzierżawy w Pobierowie

Przewodniczący Komisji Strategii i Rozwoju p. Rafał Mielcarek poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosował 1 radny, 0 radny głosował przeciw, 4 radnych wstrzymało się od głosowania.

Przewodnicząca Komisji Społeczno - Oświatowej p. Barbara Kral poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosował 1 radnych, 0 radny głosował przeciw, 2 radnych wstrzymało się od głosowania.

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego p. Marcin Ryczko poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosował 1 radnych, 0 radny głosował przeciw, 5 radnych wstrzymało się od głosowania.

Ad. 12 Projekt uchwały w sprawie: zawarcia umowy dzierżawy w Rewalu

p. Ewa Korczyńska – omówiła projekt uchwały. Wprowadzono zmiany do uchwały. Zmiany dotyczyły lat dzierżaw.

Przewodniczący Komisji Strategii i Rozwoju p. Rafał Mielcarek poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 3 radnych, 0 radny głosował przeciw, 2 radnych wstrzymało się od głosowania.

Przewodnicząca Komisji Społeczno - Oświatowej p. Barbara Kral poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 3 radnych, 0 radny głosował przeciw, 0 radnych wstrzymało się od głosowania.

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego p. Marcin Ryczko poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 3 radnych, 0 radny głosował przeciw, 3 radnych wstrzymało się od głosowania.

Ad. 13 Projekt uchwały w sprawie: zawarcia umowy dzierżawy w Pogorzeliczy

p. Ewa Korczyńska – omówiła projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji Strategii i Rozwoju p. Rafał Mielcarek poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosował 1 radnych, 0 radny głosował przeciw, 4 radnych wstrzymało się od głosowania.

Przewodnicząca Komisji Społeczno - Oświatowej p. Barbara Kral poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosował 1 radnych, 0 radny głosował przeciw, 3 radnych wstrzymało się od głosowania.

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego p. Marcin Ryczko poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 2 radnych, 0 radny głosował przeciw, 4 radnych wstrzymało się od głosowania.

Ad. 14 Projekt uchwały w sprawie: przeznaczenia do sprzedaży działki w Pobierowie

p. Ewa Korczyńska – omówiła projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji Strategii i Rozwoju p. Rafał Mielcarek poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 5 radnych, 0 radny głosował przeciw, 0 radnych wstrzymało się od głosowania.

Przewodnicząca Komisji Społeczno - Oświatowej p. Barbara Kral poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 4 radnych, 0 radny głosował przeciw, 0 radnych wstrzymało się od głosowania.

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego p. Marcin Ryczko poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 6 radnych, 0 radny głosował przeciw, 0 radnych wstrzymało się od głosowania.

Przerwa od godz.13:57 do godz. 14:28

Ad. 15 Projekt uchwały w sprawie: wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości

p. Ewa Korczyńska omówiła projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji Strategii i Rozwoju p. Rafał Mielcarek poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 2 radnych, 0 radny głosował przeciw, 3 radnych wstrzymało się od głosowania.

Przewodnicząca Komisji Społeczno - Oświatowej p. Barbara Kral poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 2 radnych, 0 radny głosował przeciw, 2 radnych wstrzymało się od głosowania.

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego p. Marcin Ryczko poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 3 radnych, 0 radny głosował przeciw, 3 radnych wstrzymało się od głosowania.

Ad. 16 Projekt uchwały w sprawie: przejęcia od Powiatu Gryfickiego zadania zarządzania publicznymi drogami powiatowymi, zlokalizowanymi na terenie gm. Rewal

p. Ewa Korczyńska – omówiła projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji Strategii i Rozwoju p. Rafał Mielcarek poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 5 radnych, 0 radny głosował przeciw, 0 radnych wstrzymało się od głosowania.

Przewodnicząca Komisji Społeczno - Oświatowej p. Barbara Kral poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 4 radnych, 0 radny głosował przeciw, 0 radnych wstrzymało się od głosowania.

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego p. Marcin Ryczko poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 5 radnych, 0 radny głosował przeciw, 0 radnych wstrzymało się od głosowania.

Ad. 17 Projekt uchwały w sprawie: zmieniające uchwałę w sprawie opłaty miejscowej i wprowadzeniu zwolnień – omawianie powyższego projektu uchwały przełożono na wspólne posiedzenie komisji 26.01.2017r.

Ad. 22 Projekt uchwały w sprawie: zmiany uchwały Rady Gminy Rewal Nr XVIII/80/15

p. Piotr Baran – omówił projekt uchwały

Przewodniczący Komisji Strategii i Rozwoju p. Rafał Mielcarek poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 4 radnych, 1 radny głosował przeciw, 0 radnych wstrzymało się od głosowania.

Przewodnicząca Komisji Społeczno - Oświatowej p. Barbara Kral poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 3 radnych, 0 radny głosował przeciw, 0 radnych wstrzymało się od głosowania.

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego p. Marcin Ryczko poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 3 radnych, 0 radny głosował przeciw, 0 radnych wstrzymało się od głosowania.

Ad. 19 Projekt uchwały w sprawie: uchylenia uchwały Nr XXVIII/128/16

p. Karolina Myroniuk omówiła projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji Strategii i Rozwoju p. Rafał Mielcarek poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 3 radnych, 0 radny głosował przeciw, 2 radnych wstrzymało się od głosowania.

Przewodnicząca Komisji Społeczno - Oświatowej p. Barbara Kral poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 2 radnych, 0 radny głosował przeciw, 1 radny wstrzymał się od głosowania.

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego p. Marcin Ryczko poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 3 radnych, 0 radny głosował przeciw, 1 radny wstrzymał się od głosowania.

Ad. 20 Projekt uchwały w sprawie: uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi odebranymi z nieruchomości położonych na terenie gminy Rewal oraz ustalenia stawki tej opłaty

p. Karolina Myroniuk – omówiła powyższy projekt uchwały. Wybrany został wariant I-III opłata 4,20 zł

Przewodniczący Komisji Strategii i Rozwoju p. Rafał Mielcarek poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 2 radnych, 0 radny głosował przeciw, 3 radnych wstrzymało się od głosowania.

Przewodnicząca Komisji Społeczno - Oświatowej p. Barbara Kral poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosował 1 radnych, 0 radny głosował przeciw, 1 radnych wstrzymało się od głosowania.

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego p. Marcin Ryczko poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 2 radnych, 0 radny głosował przeciw, 2 radnych wstrzymało się od głosowania.

Ad. 21 Projekt uchwały w sprawie: zmiany uchwały Rady Gminy Rewal Nr XVIII/77/15

p. Piotr Baran – omówił projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji Strategii i Rozwoju p. Rafał Mielcarek poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 4 radnych, 0 radny głosował przeciw, 1 radny wstrzymało się od głosowania.

Przewodnicząca Komisji Społeczno - Oświatowej p. Barbara Kral poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 2 radnych, 0 radny głosował przeciw, 0 radnych wstrzymało się od głosowania.

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego p. Marcin Ryczko poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 4 radnych, 0 radny głosował przeciw, 0 radnych wstrzymało się od głosowania.

Ad. 23 wolne wnioski i zapytania

Ad. 24 zakończenie obrad

O godz. 16:50 zakończono wspólne posiedzenie komisji Rady Gminy.

Spis zdarzeń sporządziła

Izabela Fiedukowicz – Pabin